G5 - DECOUVERTE G5 - DECOUVERTE

«Une histoire de filles, de gargons et... de gateaux !» «Une histoire de filles, de garcons et... de gateaux !»
Consigne: remplacer chaque groupe en italique par le pronom qui Consigne: remplacer chaque groupe en italique par le pronom qui
convient. convient.

1- Le garcon mange le géateau. 1- Le garcon mange le gateau.

> i —— mange .. > e mange
2- La fille mange le géteau. 2- La fille mange le gateau.

> i —— mange > e mange
3- Les garcons mangent le gateau. 3- Les garcons mangent le géteau.

> i —— mange > e mange
4- Les garcons mangent les gateaux. 4- [ es garcons mangent les gateaux.

> i —— mange > e mange
5- Les filles mangent le géateau. 5- Les filles mangent le géteav.

> e —— mange .. > e mange
6- Les filles mangent les gateaux. 6- Les filles mangent les gateaux.

> e —— mange .. > e mange
7- Le garcon mange les gateaux. 7- Le garcon mange les gateaux.

> e —— mange .. > e mange
8- La fille mange les gateaux. 8- La fille mange les gateaux.



